
ORDRE DU JOUR

DU CONSEIL MUNICIPAL DU

1 FÉVRIER 2022

DESIGNATION D’UN(E) SECRETAIRE DE SEANCE 

PRESENTATION 

Rapporteur : Madame Marie-Sophie BERNADEAU, Adjointe 
-    Bilan sur l’activité commerciale du centre-ville pendant les fêtes de fin d’année 2021

COMMUNICATION DES DECISIONS

Rapporteur : Monsieur Philippe BUISSON , Maire
- Communication des décisions

RESSOURCES HUMAINES

Rapporteur : Madame Laurence ROUEDE , Adjointe
- Mise à jour du tableau des effectifs

- Débat sur la protection sociale complémentaire

URBANISME – PATRIMOINE – GRANDS TRAVAUX

Rapporteur : Monsieur Jean-Philippe LE GAL , Adjoint
- Autorisation de cession d'un bien immobilier par l'EPFNA cadastré CO 147 et 148 - 16 quai 

de l'Isle



POLICE MUNICIPALE

Rapporteur : Monsieur Jean-Louis ARCARAZ , Adjoint
- Communication sur le bilan annuel des Recours Administratifs Préalables Obligatoires 

(RAPO) formulés au titre du contrôle du stationnement payant durant l’année 2021

CULTURE

Rapporteur : Monsieur Christophe-Luc ROBIN , Adjoint
- Création de tarifs pour la mise en vente d'un catalogue édité par le Musée des Beaux Arts 

de Libourne

- Théâtre le Liburnia : convention de partenariat avec la CALI dans le cadre du dispositif "l'art 
de grandir"

EDUCATION

Rapporteur : Monsieur Thierry MARTY , Adjoint
- Accompagnement à la scolarité : ouverture d'une nouvelle Structure d'Animation 

Educative Périscolaire (SAEP)

- Dénomination de l'école élémentaire Jules STEEG

FINANCES

Rapporteur : Monsieur Denis SIRDEY , Adjoint
- Demande de garantie d'emprunt pour l'APEI Les papillons blancs dans le cadre de 

l'aménagement du siège de l'association situé à l'IME de Saint Emilion dont la Ville de 
Libourne est propriétaire

- Demande de garantie d'emprunt pour l'APEI Les papillons blancs dans le cadre de la 
réhabilitation du bâtiment administratif de l'IME de Saint Emilion dont la Ville de Libourne est 
propriétaire

- Pont Beauséjour – Convention de maitrise d’ouvrage unique et de financement des études 
projet de remplacement du Pont Route dit Beauséjour à Libourne

- Dégrèvement du montant de la part fixe de la redevance due par l'association "Culture et 
compagnie" au titre de la saison culturelle 2020/2021

- Fixation des modalités de remboursement des billets des spectacles programmés au 
théâtre Le Liburnia - saison culturelle 2021/2022

- Création des tarifs pour le stage de danse se déroulant du 24 au 28 août 2022 à Libourne

- Remboursement de frais de fourrière

- Remboursement de frais de fourrière



- Remboursement de frais de fourrière

- Résiliation d'un abonnement annuel hors libournais avec prélèvement bancaire mensuel

RESEAUX

Rapporteur : Monsieur Laurent KERMABON , Conseiller municipal délégué
- Avenue Gallieni - dissimulation du réseau électrique – demande d’aide financière auprès 

du Syndicat Départemental d’Energie Electrique de la Gironde

- Commune de Libourne-convention avec la société AGUR relative à l’entretien et la 
réparation des appareils de lutte contre l’incendie

AFFAIRES JURIDIQUES

Rapporteur : Monsieur Antoine LE NY , Conseiller municipal délégué
- Signature de deux protocoles d'accords transactionnels dans le cadre des travaux 

d'aménagement de la place de l'Eglise Saint Jean

CLOTURE DE L’ORDRE DU JOUR 

INTERPELLATIONS CITOYENNES 


